

费“天王”提前告别温网

记者 江锐 整理

六届赛会冠军瑞士天王费德勒再次被挡在温网四强门外,尤其遗憾的是,他是在以2:0领先的情况下被逆转。不过其他三巨头纳达尔、穆雷和德约科维奇则是顺利晋级四强。此外,中国金花彭帅、郑洁也晋级女双八强。

遗憾:费德勒惨遭逆转

在率先进行的首场比赛中,夺冠热门3号种子费德勒与12号种子特松加展开了一番激战,在拿下前两盘取得大比分领先后,费德勒在随后的比赛中稍显保守,最终被越打越“疯”的特松加连扳三盘逆转,连续两年未能闯进温网四强。

4号种子穆雷在对阵西班牙帅哥洛佩兹的比赛中没有遇到太多挑战,以3:0轻松获胜;2号种子德约科维奇与澳洲小将托米奇激战四盘,最终以3:1淘汰对手;卫冕冠军纳达尔此役同样经受住了考验,最终以3:1战胜美国好手费什,与穆雷成功会师半决赛。

惊喜:两金花女双晋级

中国三朵金花彭帅、郑洁和张帅在女双第3轮角逐中上演精彩的德比战。经过两盘角逐,发挥更加出色的彭帅/郑洁用6:4、6:2的比分顺利胜出,淘汰张帅/伊达公

子的跨国组合后,锁定一个女双八强席位,接下来的1/4决赛彭帅/郑洁将遭遇实力强大的赛会2号种子佩谢奇/斯莱伯尼克。



制图:张晶晶



费“天王”为年轻让路

本报记者 张华玮

费德勒,一个熟悉网球的人都知道的名字。即便是他退役之后,相信他的名字也会被经常提及。和他齐名的,是桑普拉斯、阿加西……这些网坛的传奇。

不用再一一列举费“天王”所取得的网坛成就,他的成就就是难以企及的,即便是现今如日中天的纳达尔想追赶,也很有难度。然而,无论是怎样的英雄豪杰,都要面对岁月的侵蚀。就在今年,足坛的一代传奇罗纳尔多,告别了他所钟爱的绿茵场;就在今年,篮坛巨无霸奥尼尔,和他难以割舍的篮板说了再见。即将30岁的费“天王”,依然拥有超一流的技术,超一流的斗

志,却不再有超一流的体力和速度。这,是一个“老英雄”所必须面对的现实。

在自己最擅长的草地,在先胜两盘的大好形势下被逆转,费“天王”给了特松加“疯狂”的机会,也不得不让人感慨“天王”的老去。面对25岁的“新天王”纳达尔,费德勒的胜算越来越低。而另外两位青年才俊,24岁的德约科维奇,24岁的穆雷,也都在觊觎男子网坛NO.1的位置。此番,惊天逆转费“天王”的特松加,也只有26岁。看来,男子网坛已经逐渐步入年轻的年代。

从桑普拉斯、阿加西到费德勒,再到纳达尔、小德、穆雷,男子网坛的神奇还在继续,精彩不会断档!

安徽体彩上半年销量破10亿

星报讯(沈中心) 记者从安徽省体彩中心获悉,截至6月22日,安徽省体育彩票今年销量已突破10亿元,同比增长36.5%,其中电脑型彩票销售8.14亿,较去年同期5.79亿元增长40.5%;即开型体育彩票(顶呱刮)销量也达到1.91亿元,同比增长21.7%;据了解,这一数据表明,安徽体彩2011年全年销售任务已完成一半。

2011年上半年,无论是电脑型体育彩票还是即开型体育彩票,安徽省体育彩票的销量都有不同程度的增长,其中电脑型体育彩票的主力玩法超级大乐透销售1.95亿元,较去年同期1.18亿涨63.9%,超级大乐透截至6月22日,已销售72期,在一等奖中,安徽彩民已经收获

了5注,其中包括6月13日的超级大乐透第11068期创下迄今为止安徽体彩单注中奖金额最高纪录的1400万巨奖。另外,去年上市的新玩法竞彩在今年上半年也销售了1.85亿元,较去年同期2839万涨552.2%。

2011年,是安徽体彩实施新一轮五年发展规划的开局之年,“三权一责”的坚决下放、目标任务的大幅提升,为安徽体彩新的五年确定了大发展的基调。安徽体彩在完成全年一半销售任务的同时,也筹集了可观的体彩公益金,为国家的体育事业和各项社会公益事业立下汗马功劳;而在今年下半年,安徽体彩中心也将再接再厉,进一步促进安徽体彩的健康发展,力求今年销量再创辉煌。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

机选购彩幸运中奖 彩票成堆差点漏奖

星报讯(张玲玲) 6月22日,淮南体彩分中心接待了一位家住田家庵区的中奖彩民王女士(化名),王女士有点不好意思地拿出一张7星彩中奖票解释说:4月份买的彩票,直到昨天晚上,无意中核对彩票,才发现中奖,算了算60天兑奖期,还差两天自己就领不到这个奖了。工作人员仔细核对票面确认果然如此:4月26日开奖,7星彩第11047期,中得奖金7967元。真险!王女士差点漏奖。

王女士告诉工作人员,三年前,她在朋友的介绍下开始购买彩票,为了中大奖,平时只喜欢买大玩法,而且从来不研究号码,都是机选,以前也曾经守过号码,有一注号码守了一年多,让她中了3次300元。

中奖前一天,她像往常一样来到田家庵区天桥小区的08037网点购买了20元的7星彩,因为是机选,也没有记住自己具体买的什么号码,就随手将彩票放到了包里。王女士习惯积累了上千块的彩票才去核对,她说:期期对,麻烦呀!不是有60天兑奖期限嘛!

王女士不记得有没有买过第11047期的7星彩,6月21日因找证件,从包里翻出数十张彩票,就想着核对一下彩票吧。这一打开电脑才发现自己中奖都快两个月了,居然不知道。王女士后来想想,差两天就领不到钱了,以后还是要养成提前核对彩票,提前兑奖的习惯,不然自己就太亏了。

全椒:联合投注向大奖进军

星报讯(张仁仙) 超级大乐透自5月12日开始亿元大派送以来,全椒各体彩网点业主跃跃欲试,多家网点制订了投注计划,组织彩民进行联合投注。

大乐透第56期,22002号网点业主与彩民耐心探讨,商定后,他们联合买了10+2复式,开奖结果前区是:

03 05 29 30 31,后区是:08 10,于是22002中得3+2。大乐透第68期开奖日,22011号体彩网点气氛热烈,业主勾先生分析着说,从奇偶分析近期奇数走冷,本期看回温。当期开奖结果是:01 13 16 18 32+07 09,勾先生网点本期联合投注喜中4+1。

滁州:参与就有中奖的机会

星报讯(宋景龙) 6月21日,滁州彩民胡先生幸运刮中“闪耀宝石9”1000元大奖,并喜获价值700元的50克银章一枚。第二天胡先生就来领取了这份幸运奖。

胡先生是体彩网点的常客,特喜爱刮即开票。6月

21日晚,他和几个朋友在外吃完饭散步回家时,路过21004体彩网点,见门口贴着醒目的“购闪耀宝石送真金白银”宣传画,心里就开始痒痒,于是拉着一帮朋友就进了店。他们每人买了几张“闪耀宝石9”刮起来,刮到最后中了1000元。